

车祸导致车上四只泰迪犬受伤,咋赔?

现代快报(通讯员 张衡 记者 张晓培)近日,徐州市铜山区人民法院审结了一起机动车相撞造成车上宠物犬受伤引发的交通事故责任纠纷案件。原告主张四只泰迪犬医疗费合计4.4万元,被告认为该数额远远超出四只犬本身的价值,法院审理后认为原告主张合法合理,依法予以支持。

2023年底,被告李某酒后驾驶小型轿车,与周某驾驶的小型轿车发生事故,造成两车不同程度受损,周某及车上的四只宠物犬受伤。此次事故造成周某各项损失合计9万元,其中周某车上的四只泰迪犬在宠物医院治疗共花费医疗费4.4万元。

经交警部门认定,李某负事故全部责任,周某无责任。李某驾驶的车辆在保险公司进行了投保,事故发生时李某属于酒后驾驶,其投保时该保险公司就酒后驾驶发生事故的相关免责风险已经告知。因赔偿问题双方一直协商不成,周某一纸诉状将李某和案涉车辆的保险公司起诉到法院,

要求赔偿医疗费、财产损失费、误工费等合计10万余元。

法院审理后认为,《中华人民共和国民法典》第一千一百六十五条规定“行为人因过错侵害他人民事权益造成损害的,应当承担侵权责任。”本案中,李某驾驶机动车与周某驾驶的机动车发生事故,造成周某及车上四只泰迪犬不同程度受伤,李某负事故全部责任。李某对事故发生的基本事实和责任认定表示认可,但对泰迪犬的治疗费用不予认可。

法院认为,宠物犬虽然属于财物,但其作为宠物陪伴主人,双方之间具有情感上的寄托,在其受伤后,周某为其治疗支出的医疗费即使高于宠物犬自身的价值,但确为拯救宠物生命的医疗支出,亦应予以支持。本案结合治疗的病案、发票、转账记录及承办法官对治疗机构的询问,可以证实周某实际花费医疗费4.4万元,故法院对于该项诉请予以支持。因李某酒后驾驶机动车,其投保的商业三者险部分免除赔偿义务,前述医疗

费均由李某个人赔偿。

综上法院判决,泰迪犬的医疗费4.4万元均由李某赔偿。

法官说法

该案将宠物被撞纳入机动车交通事故责任纠纷范畴,按照机动车交通事故责任纠纷的标准计算宠物犬的损失,有助于充分保护公民的合法财产权利。对于宠物死亡的价值确定,尤其是一些名贵品种,需要主人提供购买宠物的发票、血统证书或者通过第三方机构进行鉴定评估;针对宠物受重伤或者死亡的情况,宠物主人往往认为自己和宠物建立了深厚的感情,于是主张精神损害赔偿金,但一般情况下,宠物虽具有类似于家人的陪伴功能,但性质上仍属于财产,难以认定宠物具有人格利益,因此对于宠物主人主张的精神损害赔偿不予支持。

先用直播引流,再用微信导购 卖假“始祖鸟”,店主获刑

近年来,随着户外运动的兴起,“始祖鸟”“迪桑特”等户外运动品牌也广受年轻人喜爱,在官方销售平台甚至“一衣难求”,有些人便趁机卖起假货。近日,连云港市连云区人民法院就审结了这样一起案件,以销售假冒注册商标的商品罪判处被告人万某有期徒刑一年,缓刑一年,并处罚金人民币四万元。

2021年底,万某与丈夫熊某(另案处理)在某直播平台经营一家服装店,但生意始终没有起色,二人十分苦恼。听说销售假大牌赚钱比较快,夫妻二人动起了歪脑筋。2022年春,万某通过互联网找到一个假冒“始祖鸟”“ARC TERYX”“ARE TERYX”“迪桑特”“DESCENT”等品牌服饰的销售商,与销售商对接好采购事宜后,由熊某利用某直播平台引流,为避免被平台发现,熊某在直播间内代称“始祖鸟”为“鸟”,“迪桑特”为“迪”。获客后,万某通过微信向买家发送小程序二维码,买家扫码后进入二人的网店购买,在该网店内,动辄上千元的大牌服饰只要百余元。截至案发,二人通过此方式销售假冒“始祖鸟”“迪桑特”系列注册商标



意象图片 视觉中国供图

的衣服、鞋子、帽子等商品金额共计人民币216541.08元。

公安机关在二人住处查获并扣押了尚未销售的侵权产品132件。经鉴定,扣押商品均系未经授权使用的“ARC TERYX”“始祖鸟”“ARC TERYX”“迪桑特”“DESCENT”品牌系列注册商标的产品,且经鉴定,被告人销售的商品系假冒上述系列商标的产品。

连云区人民法院经审理后认为,被告人万某销售明知是假冒注册商标的商品,非法经营数额

共计人民币216541.08元,另有尚未销售的侵权产品132件,有其他严重情节,其行为构成销售假冒注册商标的商品罪。被告人万某与案外他人共同实施犯罪行为,触犯了《中华人民共和国刑法》第二十五条规定,系共同犯罪。综合被告人万某的犯罪情节、认罪态度、悔罪表现、退赃及社会危害程度等因素,法院依法作出上述判决。

通讯员 徐艳秋 张西灵
现代快报/现代+记者 王晓宇

营业厅“内鬼”,疯狂注册3万多个账号

现代快报(通讯员 卞子妍 记者 严君臣)在营业厅、手机店等场所办理业务,让业务员操作手机可能存在泄露个人信息的风险。8月8日,现代快报记者了解到,近日,南通如东法院审理了一起侵犯公民个人信息罪案件,4名非法平台设立经营者、2名营业厅业务员获刑。

据了解,赵某、钱某等四人共同设立“得码”平台,为上下游人员买卖实名认证手机号码、APP验证码提供帮助,从中收取相关费用非法牟利,同时发展下游营业厅业务员为“内鬼”。某营业厅业务员王某、马某利用工作之便,在客户不注意的情况下,将客户手机号码发送至“得码”平台,上

游收码人员将该手机号码在众多App上注册,营业厅业务员用客户手机接收验证码短信后向平台反馈,然后删除短信,最后凭操作单数领取“奖金”,全程可谓“神不知鬼不觉”。

截至案发,六名参与者各获得违法所得3万元至10万余元不等。2021年5月至2022年5月,“得码”平台登记上游账号2103个、下游账号1032个,2022年5月7日至5月9日三天时间内注册App账号30954个。法院审理认为,六名被告人违反国家有关规定,非法获取并向他人出售公民个人信息,其行为构成侵犯公民个人信息罪,分别被判处有期徒刑、有期徒刑等刑罚。

担心骑坏了被发现,将共享电动车扔河里

现代快报(通讯员 倪柳好 记者 严君臣)共享电动车已经成为广大群众绿色出行的重要交通工具,但恶意损毁、破坏、盗窃共享电动车的现象时有发生。8月8日,现代快报记者了解到,近日,南通启东警方处理一起案件,两名男子因害怕骑坏共享电动车被人发现,竟然将其扔进了河里。经调解,最终他们赔偿了共享电动车的维修费用。

7月21日下午,南通启东市公安局塘芦港海防派出所接到企业报警求助称,在启东市高新区西振海路与黄海路路口的河里,自己公司的共享电动车被扔进了河里,寻求民警帮助。接到求助电话后,值班民警立即赶赴事发现

场。经一系列实地走访调查以及数据研判后发现,苏某和张某二人在7月19日晚将共享电动车扔进河里。

经了解,苏某和张某用手机扫码使用共享电动车,后二人在骑行过程中,发现共享电动车没有动力无法骑行,二人认为共享电动车被他们骑坏了,怕被人发现,故两人商量后将共享电动车丢到河里。

在民警询问中,苏某和张某配合调查并承认了自己故意损坏财物的违法行为,表示愿意和公司方调解,赔偿共享电动车的损坏费用。后民警根据双方意愿对该案进行调解,苏某和张某赔偿共享电动车公司维修费用。

取消直播会员?女子账户5万多元被骗

现代快报(通讯员 江景轩 记者 顾元森)近日,南京市民夏女士遭遇“取消直播会员骗局”,结果被骗5.75万元。南京市公安局江北新区分局山畔派出所接到夏女士报警后,迅速了解情况,最终帮她追回了全部钱款。

据了解,前段时间夏女士接到自称某短视频平台工作人员的电话,称她开通了平台直播会员,每年需要交纳会员费9600元。“我从来都没有开通过这个业务,但是他说他们从后台看到就是我开通的,说可能是我看视频的时候不小心点到了,他可以帮我取消。”夏女士说。

担心被扣钱,夏女士便按对方

要求加入了一个退款服务群,群消息显示只要依照群内在线客服的指引操作,就可以取消会员费。因夏女士不会操作,对方称可以帮她远程操控取消。随后,在群内“客服”的引导下,夏女士与对方开启了屏幕共享,按对方要求一步步进行操作。

本以为已经顺利取消会员,可夏女士发现自己的账户在购物App内消费了两笔,共5.75万元。此时,夏女士才意识到自己可能被骗,赶紧到山畔派出所报警求助。

了解情况后,民警立即联系支付及购物平台,经过沟通,平台退回了夏女士的5.75万元。

分类广告 刊登热线:025-84783581、13675161751
地址:洪武北路55号置地广场1806室

遗失

遗失 南京市玄武区碧智豪汽车用品中心税务登记证正、副本(识别号:320102197204281217),声明作废。

遗失 南京九重天数码科技有限公司(注册号:320125000112671)营业执照正、副本,公章、财务章、发票章、法人章各一枚,声明作废。

致禾税务师事务所有限公司遗失公章一枚,声明作废。

遗失 江苏省海峡两岸关系研究会(交通银行账号:320006604010149007459)因故遗失开户许可证,核准号:J3010027036701,声明作废。

现代快报+ 新媒体品牌矩阵展播

书香江苏

传递阅读的力量

扫码了解书香江苏